Нашы юбіляры



ВЛАДИМИР СЕРГЕЕВИЧ БОГДАНОВ



Исполнилось 60 лет со дня рождения доктора исторических наук, профессора, проректора Белгосунивер-ситета имени В. И. Ленина Владимира Сергеевича Бог-

В. С. Богданов родился 10 декабря 1927 года в деревне Короли Витебского района Витебской области в крестьянской семье. В годы Великой Отечественной войны принимал активное участие в партизанском дви-

жении на территории Белоруссии.

Трудовую деятельность начал в 1944 году помощником машиниста паровозного депо станции Витебск. В 1951 году окончил Минскую школу профдвижения ВЦСПС. После окончания исторического факультета Белорусского государственного университета В. И. Ленина находился на комсомольской и партийной работе. Избирался секретарем Витебского городского комитета комсомола, возглавлял отдел пропаганды и агитации Октябрьского райкома партии, работал инструктором, заведующим организационно-партийным

отделом, секретарем Витебского горкома КПБ.

В 1961 году В. С. Богданов был направлен на учебу в Академию общественных наук при ЦК КПСС, защитил кандидатскую диссертацию. В 1969—1974 го-

дах был секретарем Минского обкома КПБ.
Партийную работу В. С. Богданов совмещал с преподавательской деятельностью. С 1965 года работал преподавателем, старшим преподавателем, доцентом кафедры истории КПСС БГУ имени В. И. Ленина. В 1966—1969 годах заместитель и декан заочного факультета университета, затем—проректор по вечернему и заочному обучению, а с 1982 года—проректор по учебной работе.

Профессор В. С. Богданов внес большой вклад в развитие университета.

Многолетняя деятельность Владимира Сергеевича на посту проректора направлена на улучшение подготовки и воспитания высококвалифицированных специалистов, развитие всесторонних связей с вузами Советского Союза и братских социалистических стран, совершенствование учебного процесса.

В 1984 году В. С. Богданов защитил докторскую диссертацию. Ему принадлежит свыше 50 научных трудов, среди которых две монографии, ряд брошюр и статей по проблемам партийного руководства производством, улучшению иде-

ологической работы партии.

Научно-педагогическую работу В. С. Богданов сочетает с активной общественной деятельностью. Является членом Белорусского республиканского комитета сторонников мира, возглавляет совет факультета общественных профессий университета. Неоднократно избирался депутатом Витебского городского, Минского областного и городского Советов народных депутатов.

Плодотворная деятельность Владимира Сергеевича получила высокое общественное и государственное признание. Он награжден орденами Отечественной войны II степени, Трудового Красного Знамени, Знак Почета, восьмью медалями, Почетными грамотами Верховного Совета БССР, знаком Минвуза СССР «За от-

личные показатели в работе высшей школы».
Сердечно поздравляя юбиляра, студенты, преподаватели и сотрудники Белгосуниверситета имени В. И. Ленина желают Владимиру Сергеевичу крепкого здоровья, большого личного счастья, долгих лет плодотворного труда.